

BESZÁMOLÓ A SZENT JÓZSEF KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA NÉMET NEMZETISÉGI NYELVOKTATÁSÁRÓL

Ikt. V33-731/2013.

1. A 2012/2013-as tanévben iskolánkban 153 tanuló (2013. február 1-ei létszám) részesült nemzetiségi német nyelvoktatásban. Ezen tanulók után kapott az intézmény nemzetiségi fejkvótát (40.000 Ft/fő), összesen $153 * 40.000 = 6.120.000$ Ft-ot. Ezt az összeget nem kezeljük elkülönítetten. A normatíva összegét a német nemzetiségi nyelvet tanító pedagógusok bérkiadásaira, német nemzetiségi pedagógus szakkönyvek, szemléltető eszközök vásárlására fordítjuk.
2. A heti német óraszám minden évfolyamon 5 óra.
3. A 7-8. osztályos tanulóink számára német nyelvvizsga előkészítő foglalkozásokat tartunk heti 2 órában.
4. Tananyagba építve történik a népismereti-oktatás, hagyomány-örzés. A német hon- és népismeret anyaga más tantárgyakba integrálva (ének, rajz, technika, történelem, környezetismeret-természetismeret) jelenik meg. Öt éve hagyományörző német nemzetiségi táncot tanul két évfolyamunk. Már iskolai hagyománnyá vált a német nemzetiségi napunk, november 11-én Szent Márton napján színvonalas műsorral, lámpás felvonulással, német nyelvű szentmisével ünnepelünk. Német munkaközösségünk szervezi a nemzetiségi kulturális programokat. A tanév végén a hagyománnyá vált projekt napok keretében dolgoztuk fel a Magyarországon és közvetlen környezetünkben élő német nemzetiség ránk maradt örökségét. A gyermekek megismerkedhettek sváb dalokkal, mondókákkal, játékokkal, ételekkel, népszokásokkal. Vendégünk volt az Ifjú Szív Német Nemzetiségi Néptáncsoport, és nézőink között köszönthettük a Kisebbségi Önkormányzat képviselőit.

5. Az elmúlt nyáron is voltak tanulóink Bautzen város Schullandheim-Burkban, ahol két hetet töltöttek el, tartalmas programokon vettek részt, mindemellett lehetőségük volt a német nyelv gyakorlására és nyelvismertük bővítésére. A kéthetes nyelvi táborban több gyermek is szívesen részt vett volna, de ezt a szülők anyagi nehézségek miatt nem tudták vállalni.
6. Amennyiben a Német Önkormányzatnak lehetősége lenne, hogy ezeket az utazásokat anyagilag is támogassa, nagy segítséget jelentene számunkra. Kérem Elnök Urat és a tisztelt Testületet, amennyiben lehetőségük van rá, ezt a táborozási alkalmat támogassák!
Sajnálatosan nem rendelkezik iskolánk még német partnerkapcsolatokkal, és ebben szeretnénk kérni a Német Kisebbségi Önkormányzat segítségét, hogy amennyiben tud olyan németországi elsősorban katolikus iskolát, akikkel kapcsolatot vehetnénk fel, jelezzék.

Tisztelettel:

Szabóné Varjas Ildikó
igazgató

Szekszárd, 2013. november 11. Szent Márton ünnepén